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س ص =  بيانيا الدالة مثلي    
2

 ) موضحة خطوات الحل ( . [    3،  3-]  ϶،  س     2 - 
  .أ 

             
 

 
 
 
 
   
 
 
 
 
 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 
  

 في الشكل المقابل :  س ص ع مثلث قائم الزاوية في ع    

 سم ،  01سم ،  س ص =  5م ملتقى منصفات زواياه   ،   س ع =     

 (  ق ) م س ع ( 2(  ق ) س ص ع (   ،  )0أوجدي بالبرهان   :   )    

 (  ق ) س م ع (3)                                
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 ص          ̶   { و كانت  ت : س 3-،  5-،  3{ ، ص = }  3،  1،  0-إذا كانت س  = }   
 ( أوجدي مدى التطبيق .               0)             3 –س 2،   ت) س ( =      

 . مع ذكر السببتقابل     –متباين  –(  بيني نوع التطبيق من حيث كونه : شامل 2)   

 

 

 

 

 

  .أ 

 في الشكل المجاور :   

 سم  ،  2=  ج م  ،    ج د  [  ا ب    
 سم   6=  ب م سم  ،   4=  ج د    
  ممم د ج   ~ ممم ا ب  ( أثبتي أن 0)
 ب    ا ( أوجدي طول  2)
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 (    أوجدي :  7،  5(   ،  ب )  2-،  7-)  ا إذا كانت      

   با  [ طول  0]   

 

 

   با منتصف     ه [ إحداثيي 2]   
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 إذا كانت العبارة صحيحة ،   أظللي    :ثالث  السؤال ال

 إذا كانت العبارة خاطئة :  بو   
 

 
  

 في الشكل المقابل :    
 م نقطة تلاقي محاور أضلاع المثلث أ ب حـ  ،   
 سم  8سم ، ب حـ =  3دب = دحـ  ،  م د =   

 سم 5فإن طول م حـ =     

0.  

 

   

 من الشكل المرسوم :    

 أ د هـ             أ ب حـ                 
 

2.  

 

 اختاري الإجابة الصحيحة و ظللي الدائرة الدالة عليها : : رابعالسؤال ال

 

  : { فإن العلاقة التي تمثل تطبيق من س      س   فيما يلي هي  3،  2،  0-إذا كانت س  = } 

            ( { 3،  0-( ، )0-،  2( ، )2،  3} )   ( ب )      ( { 3،  3( ، )2،  3( ، )0-،  3} )   ( أ )   

            ( { 3،  2} )  (  د )                      ( { 3،  3( ، )2،  0-} )  ( جـ )  

3.  

    سم هو مثلث :   02سم ،  8سم ، 6المثلث الذي أطوال أضلاعه    
 

 متطابق الزوايا  (  د )    حاد الزوايا   ( جـ )   منفرج الزاوية     ( ب ) قائم الزاوية       ( أ )  
4.  

 

 وحدات  26استخدمي المستقيم المقابل ،    إذا كانت ب حـ  =   

 فإن  أحـ  تساوي        

 وحدة 01(  ) د         وحدة 0875  ( جـ )        وحدة 0775  ( ب )         وحدة 07  ( أ ) 

5.  

 أ

 أ

 ب

 ب
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 س ص ع ل  متوازي أضلاع ،  و نقطة تقاطع القطرين   

 سم  ،  م نقطة تلاقي القطع المتوسطة  08ص ل =   

  للمثلث س ص ع    فإن     م و  =  

 سم   3) د (          سم   6  ( جـ )     سم       1  ( ب )سم            02    ( أ )    

6.  

 ئلةانتهت الأس
 مع تمنيات قسم الريـاضيات بالنجاح و التوفيق

 


